

Instituto Nacional para la Educación de los Adultos

INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE: OLVERA LÓPEZ ROLANDO	FECHA:30/OCTUBRE/2024	TOTAL DE DÍAS: 1/2	
ADSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS. LUGAR: QUERÉTARO, QRO	ÍDICOS. LUGAR: QUERÉTARO, QRO.	OFICIO DE COMISIÓN No.	0100379

ATENDER LA AUDIENCIA PARA PRESENTAR AL C. LUIS ANTONIO MONTIEL PÉREZ PARA QUE LA JUNTA RECABE MUESTRA DE SU VOZ, PARA LA REALIZACIÓN DE C. GILBERTO RIVERA PAREDES EXP. 414/2012. EL 18 DE OCTUBRE DEL 2024 CONSTITUÍ EN LAS INSTALACIONE LA JUNTA ESPECIAL N° 50 D FEDERAL DE CONCILIACIÓN CON EN LA CIUDAD DE SANTIAGO QUERÉTARO, CON EL FIN QUERÉTARO, QUIEN COMPAR ANTE DICHA AUTORIDAD PARA QUE POR LA DEMANDANTE, LE TOI MUESTRAS DE VOZ PARA DESAHO UNA PRUEBA PERICIAL. ACLARAR QUE LA DILIGENCIA LLEVÓ A CABO SIN CONTRATII ALGUNO.	OBJETIVO DE LA COMISIÓN
ATENDER LA AUDIENCIA PARA PRESENTAR AL C. LUIS ANTONIO MONTIEL PÉREZ PARA QUE LA JUNTA RECABE MUESTRA DE SU VOZ, PARA LA REALIZACIÓN DE PERITAJE DENTRO DEL JUICIO DEL C. GILBERTO RIVERA PAREDES EXP. 414/2012. BEN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE PRESENTAR A LUIS ANTONIO MONTIEL PÉREZ, EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE QUERÉTARO, QUIEN COMPARECIÓ ANTE DICHA AUTORIDAD PARA QUE EL PERITO EN AUDIO Y VIDEO, DESIGNADO POR LA DEMANDANTE, LE TOMARA MUESTRAS DE VOZ PARA DESAHOGAR UNA PRUEBA PERICIAL. CABE ACLARAR QUE LA DILIGENCIA SE LLEVÓ A CABO SIN CONTRATIEMPO ALGUNO.	PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS
LA DILIGENCIA SE ATENDIÓ DE (X) OFICIO DE COMISIÓN MANERA SATISFACTORIA, CUMPLIENDO EL OBJETIVO DE PRESENTAR A LUIS MONTIEL PÉREZ () ACTAS CIRCUNSTANCIADAS. PARA LA TOMA DE MUESTRAS A LA QUE FUE CITADO. () PROGRAMAS O CONSTANCIA DE PARTICIPACIÓN. () PROGRAMAS DE TRABAJO () OTROS (DESCRIBIR)	EVALUACIÓN (RESULTADOS OBTENIDOS)
SE ATENDIÓ DE (X) OFICIO DE COMISIÓN O DESIGNACIÓN DE DESIGNACIÓN DE DESIGNACIÓN DE DESIGNACIÓN. LUIS MONTIEL PÉREZ () ACTAS CIRCUNSTANCIADAS. DE PARTICIPACIÓN. () PROGRAMAS O CONSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN. () PROGRAMAS DE TRABAJO () OTROS (DESCRIBIR)	DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN

OLVERA LOPEZ ROLANDO **EL COMISIONADO**

ALONSO XICOTÉNCATL MEDINA FLORES
Subdirector de lo Consultivo y Apoyo Institucional Quien firma en suplencia por ausencia de la persona Titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos en términos del oficio número DG/422/2024 de fecha 31 de julio de 2024.

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.